

УМОВИ НАДАННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ  
ОВЕРДРАФТУ НА ДЕПОЗИТНУ КАРТКУ ДЛЯ ФІЗИЧНИХ ОСІБ ВКЛАДНИКІВ БАНКУ

**Найменування та місцезнаходження Банку:** ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «РАДАБАНК»; Україна, 49054, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 46.

**Підрозділ ПАТ «АБ «РАДАБАНК»** \_\_\_\_\_

**Овердрафт надається на споживчі цілі:** Клієнтам – фізичним особам, вкладникам банку які розмістили в банку депозит на строк (без можливості дострокового повернення), терміном не менше 6 місяців.

**Забезпечення/оцінка майна:** відсутнє.

**Форма кредитування:** встановлення на Картковий рахунок ліміту, в рамках якого надається Овердрафт.

**Строк дії овердрафту:** Строк овердрафту закінчується у день закінчення строку розміщення депозиту за договором банківського вкладу, відповідно до якого випущено депозитну картку. За 5 робочих днів до закінчення строку розміщення депозиту блокується можливість збільшення заборгованості за кредитом.

**Максимально можлива сума кредиту:** 60% (шістдесят процентів) від суми депозиту, до якого випущено депозитну картку та не більше 50 000 грн.

**Процентна ставка за користування Овердрафтом:** встановлюється в розмірі 25<sup>1</sup>% (двадцять п'ять процентів) річних. Заборгованість за нарахованими на 1-е число місяця процентами погашається в першій операційний день місяця за рахунок списання коштів з рахунку Клієнта, в т.ч. за рахунок овердрафту. Остаточне погашення процентів провадиться за рахунок коштів Клієнта. У разі відсутності коштів на картковому рахунку/доступного ліміту овердрафту сума заборгованості по процентам погашається Позичальником не пізніше передостаннього операційного дня місяця, наступного за звітним, шляхом внесення коштів на картковий рахунок через касу Банку, або безготівковим перерахуванням.

**Дострокове повернення Овердрафту:** може відбуватись за ініціативою Клієнта, а також на вимогу Банку у випадках, передбачених Договором. Клієнт має право у будь-який час достроково повністю або частково повернути Овердрафт без сплати комісії за повернення Овердрафту.

**Переваги та недоліки запропонованої форми кредитування:** можливість багаторазового використання коштів ліміту Овердрафту; можливість отримати грошові кошти без надання майна у заставу Банку; можливість в будь-який час скористатися кредитними коштами, не розриваючи достроково договір банківського вкладу і не втрачаючи нарахованих процентів.

**Розрахунок орієнтовної сукупної вартості кредиту у формі Овердрафту,** встановленого на платіжну картку, реальної процентної ставки та абсолютного подорожчання Овердрафту наведено нижче. Враховуючи неможливість заздалегідь точного визначення сум та строків проведення Позичальником операцій з використанням картки в межах ліміту Овердрафту, розрахунок зроблено виходячи з суми ліміту Овердрафту 100 грн. Повне погашення Овердрафту здійснюється позичальником при настанні терміну повернення Овердрафту.

Дата платежу	Дні	Сума платежу за розрахунковий період, грн.	погашення основної суми кредиту	проценти за користування кредитом	У тому числі:							Реальна процентна ставка, % **	Абсолютне значення подорожчання кредиту, грн.***			
					платежі за надані супутні послуги				на користь банку, у тому числі					на користь третіх осіб, пов'язані із:		
					обслуговування кредитної заборгованості	розрахунково-касове обслуговування	комісія за надання кредиту	інші послуги банку (валютно-обмінні операції, юридичне оформлення тощо)*	страхування	послугами нотаріусів	іншими послугами (біржові збори, послуги реєстраторів тощо)*					
1	2	3	4	5				6	7	8						
	х	-100,00	-100,00	х	5.1	5.2	5.3	5.4	6.1	6.2	6.3	7	8			
	0	0,00	0,00	0,00								х	х			
1-й	30	2,05	0,00	2,05								х	х			
2-й	30	2,05	0,00	2,05								х	х			
3-й	30	2,05	0,00	2,05								х	х			
4-11й	30	2,05	0,00	2,05								х	х			
12-й	30	102,05	100,00	2,05								х	х			
Усього	360	124,66	100,00	24,66	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	28,0770%	24,66			

У відповідності до положень пункту 10.4 «Договору комплексного банківського обслуговування фізичних осіб», при кратному 100 грн. збільшенні/зменшенні суми встановленого ліміту Овердрафту орієнтовна сукупна вартість кредиту змінюються наступним чином: реальна процентна ставка залишається без змін, а абсолютне подорожчання Овердрафту, наведене в розрахунку орієнтованої сукупної вартості кредиту у формі Овердрафт, змінюється кратно розміру збільшення/зменшення ліміту кредитування.

Значення ліміту Овердрафту дорівнює 60% (шістдесят процентів) від суми депозиту до якого випущено депозитну картку, але не більше 50 000 грн. Визначення суми ліміту Овердрафту є безумовним правом Банку та здійснюється згідно пункту 10.4 «Договору комплексного банківського обслуговування фізичних осіб».

**Механізм отримання коштів та погашення Овердрафту:** Позичальник обирає самостійно (у готівковій та/або безготівковій формі).

<sup>1</sup> Згідно рішення КУАП

Розрахунок сукупної вартості Овердрафту і реальної процентної ставки не виключає умовні платежі по цьому Договору (пеня, тощо). Якщо фактично Овердрафт використовуватиметься із відхиленням від зазначеного вище прогнозу, або в календарному місяці не 30 днів, розмір реальної процентної ставки може змінюватись.

За умови повідомлення Позичальника про зміну ліміту Овердрафту у передбачений у «Договорі комплексного банківського обслуговування фізичних осіб» спосіб ризику, пов'язані з несвочасною відмовою від послуги надання Овердрафту у зв'язку зі зміною ліміту, Позичальник приймає на себе.

Я, \_\_\_\_\_, ознайомлений(на) з умовами кредитування та розрахунком сукупної вартості і реальної процентної ставки кредиту (Овердрафт)

Дата отримання: \_\_\_\_\_ Особистий підпис: \_\_\_\_\_